
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "WIRING HARNESS" HUSQVARNA FE 450E/6
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "WIRING HARNESS" HUSQVARNA FE 450E/6
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 80011075300 Срок поставки от 27 дней KABELSTRANG F?R CDI 04/05 1

2 80011075600 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 80011075600
(HAUPTKABELSTR. FE/FS-
EU/AUS 06)

1

3 80011079100 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011079100
(STARTERKABELSTRANG 05) 1

7 44611207200 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 44611207200
(BLINKGEBER) 1

9 58011109110 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 58011109110
(STECKSICHERUNG GROSS 10A) 2

15* 0025060106 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 0025060106 (SK-
BUNDSCHRAUBE M6X10 ISA30) 1

16* 0025060126 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 0025060126 (SK-
BUNDSCHRAUBE M6X12 ISA30) 1

20* 0024060106 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 0024060106 (SK-
BUNDSCHRAUBE M6X10 ISA30) 1

22* 0024060156 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 0024060156 (SK-
BUNDSCHRAUBE M6X15 ISA30) 1

23* 0024060206 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 0024060206 (SK-
BUNDSCHRAUBE M6X20 ISA30) 1

34 80011034000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011034000
(SPANNUNGSREGLER 04) 1

35 49011435100 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 49011435100
(LAMPE 12V 5W (W2,1X9,5D)
PHIL.)

1

39 80011059000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011059000
(STARTERKABEL L=190MM 04) 1

40 80011059050 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011059050
(BATTERIEKABEL L=155MM 04) 1

43 0912050083 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 0912050083
(ISK.SCHRAUBE DIN 912 M 5X8) 1

44 0902060083 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 0902060083
(ISK.LI.SCHRAUBE ISO 7380 M
6X8)

2

46 0985060003 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 0985060003
(SS.MUTTER DIN0985-M 6) 1

48 50311050100 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 50311050100
(BREMSLICHTSCHALTER VORNE
02)

1

52 41001052000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 41001052000
(GUMMIT?LLE) 1

53 80011053000 Срок поставки от 27 дней BATTERIE 12V/7AH 04 1

54 80011054000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011054000
(BATTERIE-BEH?LTER 04) 1

55 80011054050 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011054050
(D?MPFUNGSGUMMI 04) 1

56 80011056000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011056000
(DISTANZB?CHSE 6MM 04) 1

57 80011058050 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 80011058050
(HALTEBLECH F?R STARTRELAIS
04)

1

58 58211058000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 58211058000
(STARTRELAIS 12V '99) 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

60 50311060000 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 50311060000
(GLEICHSTROMHORN 12V K80/L
LEB)

1

61 80011061000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011061000
(HALTEBLECH F?R HUPE 04) 1

62 54603048100 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 54603048100
(MEHRBEREICHSBLECHMUTTER
M6)

1

76 44011076305 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 44011076305
(KABELBAND 300/4,8MM
SCHWARZ)

0

76 44011076200 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 44011076200
(KABELBAND 200/4,8MM
SCHWARZ)

0

78 58211031100 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 58211031100
(HALTEBLECH F?R
BLINKRELAIS)

1

80 59011080100 Срок поставки от 27 дней
HUSQVARNA # 59011080100
(BLINKERKABELSTRANG VORNE
2006)

1

81 80011081000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011081000
(BLINKER-KABELSTRANG) 1

83 54811083100 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 54811083100
(STECKERBOARD EXC 2005) 1

84 57013070100 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 57013070100
(PVC-SCHELLE PA6.6 D=7,9
Bor5,2)

1

86 54611186000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 54611186000
(GUMMIBAND) 1

97 80011097000 Срок поставки от 19 дней HUSQVARNA # 80011097000
(MASSEKABEL 04) 1

99 58440099000 Срок поставки от 19 дней
HUSQVARNA # 58440099000
(SCHUTZKAPPE F.
STARTERMOTOR)

1


